
Číslo zápisnice: SFZ/DK/44/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 19.05.2022 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek

         

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Róbert Dadykin 

4. Marián Vereš 

5. Miroslav Jablonický  

6. František Lunák 

7. Peter Potecký 

8. Lukáš Radoský 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Miroslav Vlk 

2. Miroslav Urban 

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 971 – Tadeáš Zeleňák / 1344172 / FC KOŠICE, I. LMD - U16 / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

15.05.2022. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 972 – Leo Bilák / 1421755 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, I. LSŽ - U14 / – od 

14.05.2022. 

U 973 – Peter Kudlička / 1279313 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 15.05.2022. 



U 974 – Jakub Beliš / 1410861 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LMD - U17 / – od 

15.05.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

U 975 – Joao Pedro De Oliveira Janeiro (T) / 1455853 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, 

Fortuna liga / – od 16.05.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 976 – Róbert Polievka / 1259431 / MFK Dukla Banská Bystrica, II. liga / – od 

14.05.2022. 

 



U 977 – Richard Lásik / 1218463 / FC KOŠICE, II. liga / – od 14.05.2022. 

U 978 – Juraj Pančík / 1198091 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – od 14.05.2022. 

U 979 – Slavomír Kapusniak / 1298848 / MŠK Púchov II. liga / – od 14.05.2022. 

U 980 – Tomáš Nagy / 1299365 / FC Petržalka, II. liga / – od 14.05.2022. 

U 981 – Ervín Matta / 1286370 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. liga / – od 14.05.2022.  

U 982 – Martin Gomola / 1274696 / MŠK Žilina, II. liga / – od 14.05.2022.  

U 983 – Roman Zemko / 1296394 / FC Rohožník, II. liga / – od 14.05.2022.  

U 984 – Juha Pirinen / 1433586 / AS Trenčín, Fortuna liga / – od 15.05.2022. 

U 985 – Karol Mondek / 1209586 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, Fortuna liga / – od 

15.05.2022. 

U 986 – Michal Pintér / 1240078 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, Fortuna liga / – od 

15.05.2022. 

U 987 – Martin Tóth / 1160607 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, Fortuna liga / – od 

15.05.2022. 

U 988 – Adrián Kondula / 1293161 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. LSD - U19 / – 

od 15.05.2022.  

U 989 – Alex Kiš / 1373435 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSŽ - U15 / – od 15.05.2022.  

U 990 – Maximilian Smolko / 1370379 / MFK Vranov nad Topľou, I. LSŽ - U15 / – od 

15.05.2022.  

U 991 – Adam Hodža / 1275711 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – od 16.05.2022.  

U 992 – Tomáš Pavlík / 1284472 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – od 16.05.2022.  

U 993 – Šimon Beňo / 1267898 / FK TEMPO Partizánske, II. LSD - U19 / – od 

16.05.2022.  

U 994 – Dominik Majko / 1366749 / PFK Piešťany, II. LMD - U17 / – od 19.05.2022. 

U 995 – Ľuboš Janek / 1381048 / MŠK Tesla Stropkov, I. LSŽ - U15 / – od 19.05.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 



 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 9.ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa 

čl. 37/5b DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 996 – Pedro Guilherme Chaves Batista Da Silva / 1450199 / Partizán Bardejov BŠK, 

II. LSD - U19 / - od 15.05.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov a 

ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

 

U 997 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera, 

použitie pyrotechniky a poškodenie sociálnych zariadení a sedadiel v sektore hostí) počas 

stretnutia 9. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi MŠK Žilina – FC Spartak 

Trnava podľa čl. 58/1a,b,c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

3.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP. DK zároveň ukladá klubu povinnosť 

vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle Správy delegáta stretnutia. 

 

U 998 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie 

rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a použitie pyrotechniky) 

a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 9. kola Fortuna 

ligy - Nadstavbová časť o titul medzi MŠK Žilina – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1b, 

čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 

57/2, čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a DP. 

 



U 999 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK berie na vedomie podnet 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 9. kola Fortuna ligy - 

Nadstavbová časť o titul medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – MFK Ružomberok bez 

prijatia ďalších opatrení podľa 71/5c DP. 

 

U 1000 – ŠK Slovan Bratislava futbal / I. liga Ženy / – DK na základe Zápisu o stretnutí 

rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 8. kola I. ligy Žien - Nadstavbová časť o titul 

medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – Spartak Myjava podľa čl. 57/1b a 58/2b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 1001 – MŠK Považská Bystrica / II. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 18. kola II. ligy Žien medzi 

MFK Zemplín Michalovce – MŠK Považská Bystrica podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 

DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný 

ročník 2021/2022. 

 

U 1002 – Šimon Polák / 1328228 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, II. LMD - U17 / – 

DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 905 

a rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 1003 – Rastislav Jurenka (R) / 1310495 / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu KR SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3b,f DP pre 

porušenie ustanovenia predpisu SFZ (nedostavenie sa na stretnutie 23. kola I. LSD - U19 

medzi FK Senica – MFK Ružomberok - odohrané dňa 08.05.2022 bez ospravedlnenia) a 

zároveň žiada menovaného o písomné stanovisko k veci do 24.05.2022. 

 

U 1004 – Vrábel Ondrej / 1287824 / – DK na základe čl. 75/1 DP ukladá za rušenie 

priebehu disciplinárneho konania (opakované nedostavenie sa na zasadnutie DK bez 

riadneho ospravedlnenia) menovanému poriadkovú pokutu vo výške 100,- €. DK zároveň 

menovaného predvoláva na svoje zasadnutie dňa 26.05.2022 o 16:00 hod. v sídle SFZ. 

 

U 1005 – Marián Černý / 1070016 / – DK na základe podnetu Oddelenia Integrity futbalu 

SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 

64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 

Etického kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov 

s výkonom funkcie sprostredkovateľa do 02.06.2022. 

 

U 1006 – Filip Hodúl / 1242311 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu 

SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 

64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 

Etického kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov 

s výkonom funkcie sprostredkovateľa do 02.06.2022. 

 

U 1007 – Ivan Jurkovič / 1155618 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu 

SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 

64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 

Etického kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov 

s výkonom funkcie sprostredkovateľa do 02.06.2022. 



 

U 1008 – Milan Lenčéš / 1442800 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu 

SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 

64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 

Etického kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov 

s výkonom funkcie sprostredkovateľa do 02.06.2022. 

 

U 1009 – Alexander Zachariáš / 1312377 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity 

futbalu SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ 

podľa čl. 64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 

14 Etického kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu 

záujmov s výkonom funkcie sprostredkovateľa do 02.06.2022. 

 

U 1010 – Martin Švitel / 1261421 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu 

SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 

64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 

Etického kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov 

s výkonom funkcie sprostredkovateľa do 02.06.2022. 

 

U 1011 – Roman Hodál  / 1053457 / – DK na základe podnetu administratívy SFZ začína 

disciplinárne konanie podľa 71/1,3f DP pre porušenie ustanovenia predpisu SFZ podľa čl. 

64/1a v spojení s čl. 20 Etického kódexu SFZ (neoprávnené nakladanie s osobnými údajmi) 

a zároveň žiada menovaného o písomné stanovisko k veci do 02.06.2022. 

 

 

FUTSAL 

Oznamy: 

U 1012 – Mimel Lučenec / FEJ U-17 / – DK na základe Zápisu o stretnutí rozhodla, že 

za vylúčenie z lavičky za HNS fyzioterapeuta družstva voči R v stretnutí 7. kola FEJ U-17 

medzi Podpor Pohyb Košice – Mimel Lučenec podľa čl. 48/1b DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 48/4 DP. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

 



Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

  

U 971 – Tadeáš Zeleňák / 1344172 / FC KOŠICE, I. LMD - U16 / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

15.05.2022. 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 972 – Leo Bilák / 1421755 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, I. LSŽ - U14 / – od 

14.05.2022. 

U 973 – Peter Kudlička / 1279313 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – od 15.05.2022. 

U 974 – Jakub Beliš / 1410861 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LMD - U17 / – od 

15.05.2022. 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a DP na 1 súťažné stretnutie: 

  

U 975 – Joao Pedro De Oliveira Janeiro (T) / 1455853 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, 

Fortuna liga / – od 16.05.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 976 – Róbert Polievka / 1259431 / MFK Dukla Banská Bystrica, II. liga / – od 14.05.2022. 

 

U 977 – Richard Lásik / 1218463 / FC KOŠICE, II. liga / – od 14.05.2022. 
 

U 978 – Juraj Pančík / 1198091 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – od 14.05.2022. 

 

U 979 – Slavomír Kapusniak / 1298848 / MŠK Púchov II. liga / – od 14.05.2022. 

 

U 980 – Tomáš Nagy / 1299365 / FC Petržalka, II. liga / – od 14.05.2022. 

U 981 – Ervín Matta / 1286370 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. liga / – od 14.05.2022.  

U 982 – Martin Gomola / 1274696 / MŠK Žilina, II. liga / – od 14.05.2022.  

U 983 – Roman Zemko / 1296394 / FC Rohožník, II. liga / – od 14.05.2022.  

U 984 – Juha Pirinen / 1433586 / AS Trenčín, Fortuna liga / – od 15.05.2022. 

U 985 – Karol Mondek / 1209586 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, Fortuna liga / – od 

15.05.2022. 

 



U 986 – Michal Pintér / 1240078 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, Fortuna liga / – od 

15.05.2022. 

 

U 987 – Martin Tóth / 1160607 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, Fortuna liga / – od 

15.05.2022. 

U 988 – Adrián Kondula / 1293161 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. LSD - U19 / – od 

15.05.2022.  

U 989 – Alex Kiš / 1373435 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSŽ - U15 / – od 15.05.2022.  

U 990 – Maximilian Smolko / 1370379 / MFK Vranov nad Topľou, I. LSŽ - U15 / – od 

15.05.2022.  

U 991 – Adam Hodža / 1275711 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – od 16.05.2022.  

U 992 – Tomáš Pavlík / 1284472 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – od 16.05.2022.  

U 993 – Šimon Beňo / 1267898 / FK TEMPO Partizánske, II. LSD - U19 / – od 16.05.2022.  

U 994 – Dominik Majko / 1366749 / PFK Piešťany, II. LMD - U17 / – od 19.05.2022. 

U 995 – Ľuboš Janek / 1381048 / MŠK Tesla Stropkov, I. LSŽ - U15 / – od 19.05.2022. 

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa čl. 

37/5b DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 996 – Pedro Guilherme Chaves Batista Da Silva / 1450199 / Partizán Bardejov BŠK, II. 

LSD - U19 / - od 15.05.2022. 

Oznamy: 

U 997 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, 

že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera, použitie pyrotechniky a poškodenie 

sociálnych zariadení a sedadiel v sektore hostí) počas stretnutia 9. kola Fortuna ligy - 

Nadstavbová časť o titul medzi MŠK Žilina – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a,b,c DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 3.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 36/2a 

DP. DK zároveň ukladá klubu povinnosť vysporiadať vzniknutú škodu na majetku v zmysle 

Správy delegáta stretnutia. 

 

U 998 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za 

HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 9. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o 

titul medzi MŠK Žilina – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1b, čl. 58/2a,b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3, čl. 12/6 a čl. 

36/2a DP. 

 



U 999 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK berie na vedomie podnet 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 9. kola Fortuna ligy - Nadstavbová 

časť o titul medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – MFK Ružomberok bez prijatia ďalších 

opatrení podľa 71/5c DP. 

 

U 1000 – ŠK Slovan Bratislava futbal / I. liga Ženy / – DK na základe Zápisu o stretnutí 

rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) počas stretnutia 8. kola I. ligy Žien - Nadstavbová časť o titul medzi ŠK Slovan 

Bratislava futbal – Spartak Myjava podľa čl. 57/1b a 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 1001 – MŠK Považská Bystrica / II. liga Ženy / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutie 18. kola II. ligy Žien medzi MFK Zemplín 

Michalovce – MŠK Považská Bystrica podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 7.1/c 

Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2021/2022. 

 

U 1002 – Šimon Polák / 1328228 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, II. LMD - U17 / – DK 

berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 905 a 

rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 1003 – Rastislav Jurenka (R) / 1310495 / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu KR SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3b,f DP pre porušenie ustanovenia 

predpisu SFZ (nedostavenie sa na stretnutie 23. kola I. LSD - U19 medzi FK Senica – MFK 

Ružomberok - odohrané dňa 08.05.2022 bez ospravedlnenia) a zároveň žiada menovaného 

o písomné stanovisko k veci do 24.05.2022. 

 

U 1004 – Vrábel Ondrej / 1287824 / – DK na základe čl. 75/1 DP ukladá za rušenie priebehu 

disciplinárneho konania (opakované nedostavenie sa na zasadnutie DK bez riadneho 

ospravedlnenia) menovanému poriadkovú pokutu vo výške 100,- €. DK zároveň menovaného 

predvoláva na svoje zasadnutie dňa 26.05.2022 o 16:00 hod. v sídle SFZ. 

 

U 1005 – Marián Černý / 1070016 / – DK na základe podnetu Oddelenia Integrity futbalu SFZ 

začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 64/1a DP 

s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického kódexu SFZ. 

DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov s výkonom funkcie 

sprostredkovateľa do 02.06.2022. 

 

U 1006 – Filip Hodúl / 1242311 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu SFZ 

začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 64/1a DP 

s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického kódexu SFZ. 

DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov s výkonom funkcie 

sprostredkovateľa do 02.06.2022. 

 

U 1007 – Ivan Jurkovič / 1155618 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu 

SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 64/1a 

DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického kódexu 

SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov s výkonom funkcie 

sprostredkovateľa do 02.06.2022. 

 



U 1008 – Milan Lenčéš / 1442800 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu SFZ 

začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 64/1a DP 

s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického kódexu SFZ. 

DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov s výkonom funkcie 

sprostredkovateľa do 02.06.2022. 

 

U 1009 – Alexander Zachariáš / 1312377 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity 

futbalu SFZ začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa 

čl. 64/1a DP s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického 

kódexu SFZ. DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov s výkonom 

funkcie sprostredkovateľa do 02.06.2022. 

 

U 1010 – Martin Švitel / 1261421 / – DK na základe  podnetu Oddelenia Integrity futbalu SFZ 

začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie predpisu SFZ podľa čl. 64/1a DP 

s poukazom na čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického kódexu SFZ. 

DK zároveň žiada menovaného o stanovisko ku konfliktu záujmov s výkonom funkcie 

sprostredkovateľa do 02.06.2022. 

 

U 1011 – Roman Hodál  / 1053457 / – DK na základe podnetu administratívy SFZ začína 

disciplinárne konanie podľa 71/1,3f DP pre porušenie ustanovenia predpisu SFZ podľa čl. 64/1a 

v spojení s čl. 20 Etického kódexu SFZ (neoprávnené nakladanie s osobnými údajmi) a zároveň 

žiada menovaného o písomné stanovisko k veci do 02.06.2022. 

 

 

FUTSAL 

Oznamy: 

U 1012 – Mimel Lučenec / FEJ U-17 / – DK na základe Zápisu o stretnutí rozhodla, že za 

vylúčenie z lavičky za HNS fyzioterapeuta družstva voči R v stretnutí 7. kola FEJ U-17 medzi 

Podpor Pohyb Košice – Mimel Lučenec podľa čl. 48/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 48/4 DP. 

 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 



..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek 
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